
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan  : SMP Islam Terpadu Al-Muthmainnah 

Kelas/Semester  : 9/1 

Tema  : Teks Interpersonal Transaksional 

Sub Tema  : Teks Label 

Alokasi Waktu  : 10 menit 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik mampu mengidentifikasi teks label setelah proses pembelajaran 

2. Melalui diskusi secara kelompok, perserta didik mampu menemukan struktur teks 

dan informasi tertentu pada teks label yang baik 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
Kegiatan Pendahuluan Alokasi Waktu 

❖ Pembukaan dengan salam dan berdoa bersama 
❖ Mempersiapkan kesiapan peserta didik untuk memulai 

pembelajaran 
❖ Melakukan Apersepsi dengan menggunakan media gambar 

contoh teks label yang ditutup terlebih dahulu 
❖ Menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran 
❖ Menyampaikan rencana kegiatan dan penilaian 

2 menit 

Kegiatan Inti  

❖ Peserta didik dibagi dalam beberapa kelompok (maksimal 4 
orang) 

❖ Peserta diberikan contoh teks label berbeda beserta tabel isian 
yang disiapkan 

❖ Peserta didik berdiskusi secara kelompok untuk menemukan 
jawaban sesuai teks label masing-masing 

❖ Hasil diskusi ditempelkan pada papan atau tempat yang 
disediakan 

❖ Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil diskusi dan isian 
jawaban ( 2 kelompok teks label yang berbeda jenis produk) 

6 menit 

Kegiatan Penutup  

❖ Menyimpulkan kegiatan pembelajaran bersama-sama 
❖ Merefleksi kegiatan pembelajaran yang dilakukan 

2 menit 

 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Teknik Penilaian 

a) Sikap : Observasi 

b) Pengetahuan : Tes tertulis 



2. Instrument Penilaian 

a) Sikap : Lembar observasi sikap 

 

No. Waktu Nama 
Catatan Prilaku Butir 

Sikap 
TTD Tindak 

Lanjut Positif Negatif 

        

 

 
b) Rubrik Penilaian Pengetahuan (tes tulis essay singkat) 

1) Instrument Penilaian 
 

No. Indikator soal Soal Bentuk Penilaian 

1 Diberikan sebuah teks label, peserta 
didik mampu melengkapi tabel isian 
tentang struktur teks label yang baik 

Terlampir Tertulis 
Essay 

 

2) Rubrik Penilaian 

Setiap komponen teks label terjawab dengan benar bernilai 10 

 

𝑁𝑖𝑙𝑎𝑖 𝐴𝑘ℎ𝑖𝑟 = 
Skor yang didapat 

Total skor 
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